



盐湖区学苑社区

元宵佳节猜灯谜 学习反诈护平安

运城晚报讯(记者 张筱苑)2月3日,盐湖区东城街道学苑社区组织辖区居民、离退休党员,在建行学苑路支行开展“浓浓邻里情,欢乐闹元宵”主题活动,通过猜灯谜、做游戏等形式,丰富居民文化生活,营造喜庆祥和的节日氛围。

力和传统习俗。随后,工作人员带领大家一起猜灯谜,灯谜内容涵盖传统文化、生活常识、健康知识、防诈骗等方面,吸引了居民争相竞猜,活动现场一片欢声笑语。

非常意义,让我们感受到了其乐融融的节日氛围,还给我们讲解了诈骗的种类及惯用手段。”社区居民李大爷对此次活动连连称赞,“我会把今天学到的知识告诉给身边的老年人,谨防大家上当受骗。”

活动中,社区工作人员和参加活动的居民一起重温了元宵节的来

此外,该社区还邀请了建行工作人员给居民普及了金融知识,并进行了防诈骗知识宣传。

活动结束后,该社区工作人员一并慰问了辖区内的孤寡老人、困难家庭等,为他们送去党的温暖。

“社区组织的这次元宵节活动

盐湖区槐东社区

情系环卫工人 共品甜蜜汤圆

运城晚报讯(记者 荆毅萍)“叔叔阿姨,吃碗汤圆暖暖身子”“元宵节快乐,你们辛苦了”……2月3日,盐湖区东城街道槐东社区联合快颐坊晋味餐厅,组织开展了关爱环卫工人文明实践活动,邀请辖区15名环卫工人一起吃汤圆,共度元宵佳节。

活动现场,社区工作人员和志愿者将一碗碗热腾腾的汤圆端给在场的环卫工人,让这些坚守在城市一线的“美容师”感受到来自社区的温度。

活动中,工作人员还与环卫工人一起制作了灯笼。每位环卫工人还领取了1袋汤圆,带回家与家人一起分享。

“环卫工人风里来雨里去,早出晚归很辛苦。社区开展此次关爱行动,就是为了让环卫工人感受来自社区大家庭的关心和关爱。”该社区主任黄会勤说。

猜灯谜 制汤圆 玩游戏

盐湖区凤凰社区这个元宵节很精彩

运城晚报讯(记者 刘凯华)为营造欢乐祥和的节日气氛,2月3日上午,盐湖区东城街道凤凰社区开展了“喜迎元宵节 老少同欢乐”元宵节主题活动,吸引了众多居民热情参与。

闹又喜庆。辖区居民三五结伴看谜面、猜谜语,脸上都洋溢着节日的喜悦。辖区男女老少齐上阵,兴致勃勃排队等候参与游戏。

种习俗,并与居民一起玩“大手牵小手”闹元宵互动游戏,大家玩得不亦乐乎,脸上都洋溢着幸福的笑容。

活动现场挂满了五彩的灯笼,一条条谜语跃然于彩纸上,社区内处处洋溢着浓浓的节日气息,既热闹又喜庆。辖区居民三五结伴看谜面、猜谜语,脸上都洋溢着节日的喜悦。辖区男女老少齐上阵,兴致勃勃排队等候参与游戏。

该社区负责人表示,通过此次活

灯谜内容广泛,涵盖党史、传统文化等知识,大家纷纷动脑筋,回忆知识、竞相抢答,现场热闹非凡。活动最后,社区工作人员还向大家讲解了元宵节的来历和民间各

动,进一步丰富了居民的精神文化生活,增进了邻里、家人之间的关系,共同度过了一个温馨、美好、快乐的传统节日。



盐湖区府东街社区

手工制作兔子灯 趣味游戏闹元宵

运城晚报讯(记者 崔萌)巧手做灯,瑞兔送福。2月2日,盐湖区东城街道府东街社区开展了“千灯望福,喜乐元宵”主题活动,居民手工制作兔子灯、猜灯谜、玩游戏、吃汤圆,欢欢喜喜闹元宵。



活动现场,家长、孩子齐上阵,小心翼翼地照着花灯步骤进行折叠、粘贴,花灯材料变成了一盏盏漂亮的兔子灯。孩子们轻轻按下开关,兔子灯更加可爱。整个场面热闹温馨、其乐融融。

盐湖区新城社区

巧手做灯笼 欢喜过元宵

运城晚报讯(记者 刘凯华)2月2日,盐湖区安邑街道新城社区组织辖区少年儿童开展了“巧手做灯笼,亲子迎新春”活动,来自社区的26名少年儿童在家长的带领下共同参与(上图)。

活动开始前,该社区工作人员向参与家庭发放了制作灯笼的材料,并讲解了灯笼的起源、种类及灯笼的制作步骤和注意事项。该社区工作人员耐心带领少年儿童动手制作灯笼,参与的家庭也通过相互帮助、相互学习,完成了一个个灯笼的制作,现场气氛其乐融融。

新城社区负责人表示,这样的文化活动锻炼了孩子们的动手能力和交流能力,同时让参与家庭感受到了传统文化的魅力。

在踩气球游戏环节中,气球“噼里啪啦”的爆炸声犹如鞭炮一样“声声报福”。运气好的小朋友,捡起有奖的小纸团,兴奋地去领取玩具。

在三人两足运球接力赛等趣味游戏中,家长或小孩三人一组奋力往前跑,展现了居民之间默契配合、团结协作的精神。

“做兔子灯、猜灯谜、吃汤圆、玩游戏,原来元宵节也可以这样有意思。”小学生郭思妙感叹。

盐湖区金海湾社区 锣鼓喧天庆元宵

运城晚报讯(记者 李爽)为传承中华优秀传统文化,丰富辖区居民的精神文化生活,2月3日下午,盐湖区安邑街道金海湾社区举办了“张灯结彩闹元宵,喜气洋洋舞龙灯”文化活动,辖区居民欢聚一堂吃元宵、猜灯谜、赏龙灯、观看文艺表演。

声中,身着表演服的居民踏着整齐的步伐,精神抖擞地甩起龙头、摆起龙尾,时而像蛟龙入海,时而如腾云驾雾,娴熟的表演赢得阵阵喝彩声。

中谜底的居民,开心地领到了专属的节日礼品,现场一片欢声笑语。

该社区工作人员支起大锅,为居民们煮元宵。一碗碗圆滚滚、热乎乎的元宵被盛到碗里,端给居民。居民们品尝着香甜可口的元宵,脸上露出舒心幸福的笑容。

接下来,舞蹈《中国龙水鼓舞》、舞蹈秀《汉唐风韵》《舞龙灯》等极具特色的节目依次上演,现场掌声、欢呼声不断。

活动开始,欢庆激越的锣鼓表演和精彩的舞龙灯表演吸引了众多居民前来观看。铿锵有力的锣鼓

该社区主任李代霞说:“今后,社区将多组织接地气的文化活动,以满足辖区居民对美好生活的期待,提升他们的文化获得感、幸福感和满意度。”

盐湖区潞村社区

手工包元宵 欢乐庆佳节

运城晚报讯(记者 崔萌)2月1日,盐湖区中城街道潞村社区联合共建单位区委政策研究中心,共同开展了“玉兔迎春,喜闹元宵”主题活动。通过手工包元宵,感受传统文化习俗。

当天下午,该社区新时代文明实践站内,弥漫着香香甜甜的味道。一张大案板边,大家正一起热闹闹包元宵。他们分工明确,有拌馅的、有揉面的。与传统的南方汤圆不同,他们手工做的元宵更具本地特色,用黄米面、黍面和蒸红薯做元宵皮,用豆沙坚果和红枣红糖做馅,切剂子、擀面皮、包馅料,再揉成圆团,一个个圆滚滚的元宵就成型了。放进热油一炸,外表金灿灿的,吃起来软糯香甜。

元宵做好后,社区工作人员、网格员将热气腾腾的元宵打包,送往辖区老党员王顺福、残疾人侯晓玲等人家中,同时将甜蜜和祝福也一并送到。

盐湖区石化社区 欢乐猜灯谜 喜庆元宵节

运城晚报讯(记者 祁克宁 通讯员 姜桦)2月3日,盐湖区石化社区开展了“欢乐猜灯谜 喜庆元宵节”主题活动,组织辖区志愿者代表和物业管理人员猜灯谜,为他

们发放奖品和汤圆。

当天下午,该社区物业工作人员与志愿者代表、小区物业管理人员一起猜灯谜。猜出谜底的人员,可领取1袋汤圆。同时,还对疫情

期间作出贡献的志愿者和物业管理

人员进行了表彰,感谢他们的付出。活动现场热闹非凡,大家脸上都洋溢着幸福的笑容,纷纷表示感受到了节日的喜庆气氛。